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ΑΘΗΝΑ,  22 Νοεμβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 140

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Προς: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ
ΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ
 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,
Το ενορχηστρωμένο σχέδιο κατά των κατακτήσεων και των εισοδημάτων μας,
βρίσκεται σε πλήρη δράση. Η Κυβέρνηση, το ΔΝΤ και η ΕΕ  μας έχουν στοχοποιήσει και
χτυπούν αλύπητα τις εργασιακές, οικονομικές και κοινωνικές μας κατακτήσεις.  
ΔΕ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΑΛΛΗ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΜΑΣ,
ΔΕ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ,
ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΚΑΜΜΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ, ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ,
ΜΑΧΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΥΡΙΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΓΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΑΣ
 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 15 ΔΕΚΕΜΒΡΗ
2010 ΚΑΙ 3ΩΡΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 25 ΝΟΕΜΒΡΗ 2010 ΑΠΟ 12.00 
ΕΩΣ 15.00
 

ΔΡΑΣΗ  ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΡΑΣΕΙΣ

Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Αθήνα 18.11.2010

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:463
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοινή σύσκεψη των προεδρείων της Γ.Σ.Ε.Ε. και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
πραγματοποιήθηκε σήμερα 18/11/2010 στα γραφεία της Συνομοσπονδίας. Οι
δυο τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις, στο πλαίσιο συντονισμού
της δράσης τους για την απόκρουση και την ακύρωση κάθε πολιτικής που
πλήττει τον κόσμο της εργασίας τους συνταξιούχους και τους ανέργους και
αντιδρώντας στα νέα μέτρα, που περιλαμβάνονται στον κρατικό
προϋπολογισμό του 2011 στον οποίο προβλέπονται νέες περικοπές
εισοδημάτων, νέα φορολογικά βάρη και νέα υποβάθμιση ασφαλιστικών και
κοινωνικών δικαιωμάτων, αποφάσισαν εκτός από την πραγματοποίηση 24ωρης
Γενικής Απεργίας στις 15 Δεκεμβρίου, να προχωρήσουν μεταξύ άλλων και σε
τρίωρη παναττική στάση εργασίας στις 25 Νοεμβρίου, 12.00 με 15.00 και
συλλαλητήριο διαμαρτυρίας την ίδια ημέρα στην πλατεία Κλαυθμώνος.
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Στο διεκδικητικό πλαίσιο των κινητοποιήσεων είναι: η διατήρηση των
θέσεων εργασίας, μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας, διαφύλαξη του
θεσμού των συλλογικών συμβάσεων και ενίσχυση του εισοδήματος ιδιαίτερα
χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων, με προτεραιότητα την επαναχορήγηση
της 13ης και 14ης σύνταξης, καθώς και προστασία των δημόσιων και
κοινωνικών αγαθών.

Στις παράλληλες δράσεις της Γ.Σ.Ε.Ε. και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
περιλαμβάνονται περιφερειακές συσκέψεις σ’ όλη την Ελλάδα, σύσκεψη
ομοσπονδιών με εργατικά κέντρα του λεκανοπεδίου, καθώς και γενικό
συμβούλιο της ΓΣΕΕ στις 4/12/2010. Η ΓΣΕΕ και τα συνδικάτα θα
συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους όσο συνεχίζονται οι νεοφιλελεύθερες
και αντεργατικές πολιτικές.

 
Από το Γραφείο Τύπου
 

 
 


